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自治会交流会２０２１ 

＠ひの煉瓦ホール 

小ホール 

開催日時 

令和 3年 5月 29日（土） 

午前の部 

10時～12時 

午後の部 

14時～16時 
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プログラム 
 

１． 開会宣言 

２． 開会挨拶  大坪市長 

３． 自治会交流会趣旨説明 南平台自治会長 佐藤 琢磨 

４． 事例発表 

① 加入促進班 

② 防災班 

③ SNS班 

 

５． 休憩（10 分）※消毒作業及び換気、席替え作業 

 

６． 交流会（第一部 テーマごとでの交流） 

７． 交流会（第二部 フリー交流） 

８． 閉会挨拶 企画部長 岡田 正和 

９． 終了 
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自治会交流会２０２１ 

【目的】 

自治会同士の意見交換の場の提供を行い、自治会の活性化を促す

ことを目的に開催します。 

【開催の経緯】 

 地域協働課では、平成２６年度の地域懇談会から地域で活動して

いる様々な団体をお呼びして地域懇談会を開催しています。 

 地域懇談会の参加者アンケートから、自治会同士の交流や他の自

治会活動状況を聞く場が欲しいなどのご意見を多数いただき、今回

の自治会交流会を企画しました。 

 交流会を開催するにあたり、企画・運営を一緒に行っていただける

自治会員を募集したところ、１６名の方が参加していただき、昨年よ

り検討会を重ね、自治会交流会を開催することができました。 

 今後は、自治会の更なる発展のため、自治会交流会を自治会員の皆

様と作りあげて行きます。 

日野市企画部地域協働課一同 

 

自治会交流会２０２１運営委員紹介 
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名前 大庭 将広 自治会名 下程久保自治会 前会長 

【自治会交流会に参加してみて】 

４０歳から５年間、仕事と両立して役員を担い、培った経験を共有・伝授したいと思い参加し

ました。「転居していきなり役員」「共働きなのに役員」「輪番で強制役員」「引継がめんどくさ

くて連投」。これ全部私です。ひとつでも当てはまる方、背負ってる悩みを共有して少しでも軽

くして帰って下さい。持ちうる限りの知識・経験・アイデアを惜しみ無くさらけ出します。発

表では話さないので個人的に聞きに来てくださいね。 

名前 Taka 自治会名 滝合自治会  

【自治会交流会に参加してみて】 

2016/8/22 台風 9 号時に寝たきりの母を避難所へ連れてゆくことができなかった。地域の活動

を続けるうちに、台風時に避難所へ連れて行ってくれる仲間ができた。そのような関係づくり

をより拡げ、機能させるためには仕組化が必要と判断。自治会交流会に参加する方々とみなさ

んの課題や解決法を学び、仕組化につなげる端緒になった。 

名前 伊藤 自治会名 南新井自治会  

【自治会交流会に参加してみて】 

他の自治会が、防災について危機感を以って活発な取り組みをしていることを知りました。南

新井自治会として良い刺激をいただき、自治会運営の中で防災の取り組みの必要性について会

員に周知していきたいと思います。 

名前 佐藤 琢磨 自治会名 南平台自治会 会長 

【自治会交流会に参加してみて】 

地域協働課からのお声がけをいただいたのがきっかけですが、実際、昨年度南平台自治会通り班

長を担当しコロナ禍における状況は仕方がないが、敬老の日の 70 歳以上の全高齢者にはウエス

トのお菓子を渡したが、子どもに対しては新就学児童への贈り物はあったが何ら行事も、防犯・

防災の取り組みが出来ない一年でした。しかしながら、同じ状況下でも大変工夫して様々な行事

を行った日野市内の他のいくつかの自治会の取り組みを知ることができ大変参考になったと思

います。高齢者を対象とした簡単スマートフォン講座の開催などいくつかサポートさせていただ

きましたが、今後も他の自治会あるいは他団体と連携して、南平台自治会も「動ける自治会」に

したいと思います。 

 

 

 

 

名前 森 正晴 自治会名 第二日野万自治会 前会長 
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【自治会交流会に参加してみて】 

日野市の自治会加入率が減少を続け、加入率が４０％台となっている状況下で、それぞれの自治

会が抱えている問題や解決方法を共有するために、自治会同士の交流を深めることが大事だと感

じました。今回、加入促進、防災、SNS の３つにテーマが絞られていますが、外国人の参加に関

することなども考えなければならない問題だと考えています。 

 

名前 小城 三千雄 自治会名 南新井自治会 防災担当 

【自治会交流会に参加してみて】 

南新井自治会は、平成 28 年度より南新井自主防災組織を結成し、防災活動を進めてきましたが、

令和元年の台風 19 号を受けて、防災活動の課題が明確になりました。 

３項目の課題 

① 南新井自主防災組織のメンバーが１年交代のため、災害発生の防災組織としての機能が発揮

出来なかった。（継続的な活動が出来ない） 

② 台風 19 号発生時「避難指示」が発令された際の緊急連絡方法が固定電話のため、時間がかか

り過ぎて緊急性に欠けていたこと。 

③ 避難行動要支援者の支援体制が出来ていなかったため、地元の民生員等の有志に依頼し、一

部の支援者を避難所に輸送をお願いしましたが、支援者の場合、輸送のみの対応だけでは用

が足らず、避難所生活でのトイレが近くにないことなど、介護者（付添人）が必要なことが

明確になりました。 

以上の課題解決の糸口を見つけるために、自治会交流に参加致しました。 

この度参加した各自治会の防災活動内容をお聞きし、課題解決に役立つヒントを頂きましたの

で、今後の運営に役立てたいと思います。 

名前 政門 実 自治会名 西宮下自治会  

【自治会交流会に参加してみて】 

参加のきっかけは地域懇談会平山中地区のアクションプラン組織『わの会』からのお誘いを受け、

テーマが自治会交流であったことから市内のいろいろな自治会の課題や改善施策の運営実例等

のシェアを期待し参加。今回の運営検討会活動や交流会そのものの活動が様々な地域活動に役立

てればと思います。 
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名前 青木 誠一 自治会名 南新井自治会  

【自治会交流会に参加してみて】 

自治会会長時代（平成 10 年～11 年（2 年間）、平成 28 年（1 年間））市政として自治会の役割を

どの様に思われているか、他の自治会の活動状況はどうなのか、他の自治会との交流は出来ない

のか長年思い市の関係者に申した事がありました。この度の交流会はこの問題点を知る良い機会

になるのではないかと期待しております。他の自治会も考えている悩みは皆同じなのだと思いま

した。成功例をお聞きして我自治会に多いに参考にしていきたいと考えております。 

（問題点、新規入居者加入・高齢者世帯脱退・役員決定・地域防災対策） 

名前 中村 輝子 自治会名 第二豊田荘自治会  

【自治会交流会に参加してみて】 

私は、地域活性化また安心して元気に住み続ける街づくりの基本は、自治会活動にあるのでは

ないかと、漠然と考えていましたところ、自治会交流会企画スタッフ募集のチラシを見て、参

加させていただきました。私以外の、運営委員の皆さんは、既に活発に自治会活動をされてい

て、会議の中で、たくさんの、刺激やヒントをいただいたことで、令和三年度自治会活動の取

り組みに微力ながら関われています。 

いただくものばかりだったけれど、地域協働課の方をはじめ、運営委員の皆さんと出会えたこ

とに、感謝しています。ありがとうございました。 

 

名前 中村 康子 自治会名 黒川自治会 広報 

【自治会交流会に参加してみて】 

毎年、日野市主催の「地域懇談会」に参加して感じていたのは、自治会の会長さん・役員さんの

顔ぶれが毎年違うことです。固定制の自治会で会長の代理で広報担当の私が毎回参加するのとは

違い、輪番制の自治会の会長さんにとって「地域懇談会」は初めて参加する地域以外の市民との

交流の場です。期待を込めて参加しても他の自治会の方々と「自治会あるある」や「加入者の低

下」等話したいことのひとつも話せない方が多々いました。自治会だけの交流会を開催するとの

地域協働課さんからのお話を受け、先に挙げた問題点をまさに解消できるのではないかと思い参

加いたしました。少しでも自治会の皆さんの問題解決のヒントになればと、メンバーで話し合い

を重ねて参りました。一つでもお土産を持って帰っていただければ嬉しいです。 
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〇自治会交流会 2021運営委員会 活動記録 

・令和 2年 10月 13日キックオフ  

・検討会 全 11回  

・運営委員 15名 

・活動場所 地域協働課内打ち合わせスペース 

      ZOOM（オンライン） 

・事務局（地域協働課）8名 

 

 

名前 平井 幸一 自治会名 鹿島台防災会 幹事 

【自治会交流会に参加してみて】 

今回の自治会交流会２０２１の参加のきっかけは、減災・防災に関して他自治会と問題点や課題

などを共有し、これからさらに加速すると思われる高齢化社会に対して確実に不足する防災リー

ダーや人材を、IT や IoT で解決できないかを検討できないかを検討できればよいと考えて参加

しました。５G や６G 社会に向けて、防災・減災を他自治会との交流の中、自自治会に適用でき

ないか等を模索したいと思っています。 

名前 平井 奈々 自治会名 鹿島台自治会 会員 

【自治会交流会に参加してみて】 

七生地区外の方との交流はほとんどなく、大変貴重な機会と情報を得ました。みなさまそれぞれ

に悩みながら改善されていると勇気をいただきました。地域の皆様と安全・安心まちづくりを

NPO かわせみメンバーとして行動させていただききたいと改めて思いました。 

名前 比嘉 可奈子 自治会名 南平六丁目田中自治会  

【自治会交流会に参加してみて】 

自治会交流会運営委員に参加して、様々な問題点などを知ることができました。 

また、その解決方法のヒントなども得られました。 

ここでの繋がりや経験を自治会活動に活かしていきたいと思います。 

名前 野澤 一弘 自治会名 松ヶ丘自治会  

【自治会交流会に参加してみて】 

自治会交流会運営委員への参加は地域協働課より声をかけていただき、今までの自治会活動の経

験が少しでも役に立てばと思い参加いたしました。運営委員では、SNS 班で活動し、コロナ禍で

も停滞しない活動方法等が分かりました。自分の自治会でも活かせるようにしたいと思います。 
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日野市自治会補助金には、２項目の補助金が含まれます 

 

 

 

 

 

 

Ｑ1.補助金対象事業は? 

自治会活動に関する事業全般です。範囲が広いので、補助対象外事業を示します。 

 

 

 

 

 

 

 

※参考※ 

令和元年度補助金事業実績報告書に記載された事業 

〇防災用品・防犯グッズの購入 〇自治会主催のイベント（季節行事など）の開催費用 〇防災訓

練 〇自治会会報・自治会だよりの作成  

〇自治会運営に必要な物品の購入（紙・インク・事務用品・新型コロナウイルス感染症予防対策

用品など） 

〇一斉清掃や浅川クリーン作戦で使用する物品の購入や飲み物購入費に補填 など 

※補助金対象になるかどうか判断が難しい場合は、地域協働課までお問い合わせください！ 

自治会補助金 
240 円（※）×自治会区域内世帯数 

（加入・未加入含む） 

自治会集会所補助金 

  23,000（※）円×1 館 

自治会補助金 補助対象外事業 

（１）子ども会や老人会等への補助金・助成金 

（２）消防団への協力金や、赤い羽根等の募金 

（３）慶弔金・祭礼費 

（４）役員手当（役員報酬）  

・・・「現金で渡すものは対象外」と覚えると便利です・・・ 

 

 

※令和３年５月現在 

毎年度、単価については申請書をお送りする段階で掲示します 

日 野 市 自 治 会 補 助 金 
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Ｑ2.補助金をもらえるまでのスケジュールは? 

 

3 月末～５月末 「日野市自治会登録書」の提出 

６月中旬～７月末 「日野市自治会補助金交付申請書」の提出 

※申請書を提出後、随時補助金交付を行います 

翌年３月末～４月末 「日野市自治会補助金実績報告書」の提出 

※自治会補助金は 1 年間で使い切ってもらう補助金になるため、使

い切れない場合は返還（返金）になります。返金手続きにお時間を

いただくため、お早めに地域協働課までご連絡ください 
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自治会活動インセンティブ補助金 

～ご案内～ 

◎自治会で新たに自治会活動を行うときなどに 

ご利用できます。（最大１０万円まで補助します） 

                     ※補助金の上限額は、申請の申込状況で変わります 

                     ※令和３年度は 3回の申請回数を免除します。 

応募期間 令和３年６月１日（火）から同年６月３０日（水） 

※事前協議を実施しています。期間には余裕を持って申請をお願いいたします。 

 コロナ禍の中、密になる活動が難しいと思いますが 

自治会で新たな活動を始めてみませんか？ 

★自治会ホームページ作成等の環境整備（オンライン化のチャンス） 

★イベント実施時のコロナ対策費用（マスク・消毒液などなど） 

 

★日野市役所ホームページに詳細を掲載しています。 

トップページ＞くらし・手続き＞自治会・市民活動＞自治会＞令和３年度インセンティブ補助金 

◎自治会活動で何かしたいけど・・・ 

企画するのが大変？ 準備の方法がわからない？ 

  そのような場合でも、お気軽にご相談ください。 

お問い合わせ先 

日野市企画部地域協働課 

☎０４２－５８１－４１１２  
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◇先輩の力を借りて若い世代が活躍！ 

 
 

 

 

 

 

一中地区 下田自治会 

サポーター制度で世代交代を活発に！ 

 
下田自治会は、多摩モノレール万願寺駅を中心とした地域の自治会です。 

子育て世代が多く住み、役員さんも比較的若めの方が多い印象です。 

若者がいきなり自治会活動を任されても、不安がつきまとうはず。なぜ現役世代がのびのび活躍できるのか？ 

そのヒミツは「自治会運営アドバイザー・サポーター制度」にあります。 

市民活動団体「日野映像支援隊」とお父さんたちが

協力してつくった、迫力満点巨大スクリーン！ 

当日は風が強く組み立てが大変だったとか… 

監督を呼んでトークショーも開催されました。 

こちらは子どもたち向けのスクリーン。 

子供会と地域のお母さんたちがきっちり受付を 

仕切り、子どもたちは真剣に映画に見入っていま 

した。 

防風シートで壁を作り、防寒対策もバッチリ！ 

若い世代を中心に組長経験者がサポーターとして登録、サポーター経験者がアドバイザーとして参加 

【アドバイザー・サポーター】 

① 自治会行事の助言・協力 

② 役員のサポートを通じて活動を理解 
※現在、20代～70代まで総勢 40名ほど 

【制度のメリット】 

① 活動の理解者が増える 

② 活動を経験することで 

世代交代しやすい。 

【自治会に慣れていない若い世代】

組長を経てサポーターに参加し、 

気軽に相談できる関係を構築 

万願寺中央公園にて、下田自治会が主催、下田田村子供会と連携し屋外での映画観賞会が開催されました。 

キッチンカーの出店や子どもたちへのお菓子配布もあり、寒空の中でも笑顔の絶えないイベントでした。 
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主な活動※新型コロナウイルスの影響により令和 2 年度は未実施 

豊田北組中央自治会は、ＪＲ豊田駅南口に隣接する地域であり、土地区画整理事業の進捗に伴い、まち

が整備されていく中で、新たなに引っ越される住民が多く、従来の住民と調和を図り、自治会活動も活発

な自治会です。豊田地区センターを拠点に活動している自治会です。 

豊田北組中央自治会って・・・・ 

令和 2 年 12月発！！ 自治会オリジナルＨＰ 

二中地区 豊田北組中央自治会 

豊田北組中央自治会では、令和 2年度の市インセンティブ補助金を活用して、自治会HPを作成しまし

た。新型コロナウイルスの影響を受け、自治会のイベントが軒並み中止になり、対面での交流が減少する

中において、情報伝達方法の充実を図り、回覧板やまちの情報が、オンラインで閲覧できるように、自治会

専用のＨＰを作成したものです。 

豊田駅 

豊田北組中央自治会 区域図 

豊田駅から徒歩 1分の好立地 

豊田北組中央自治会にご興味のある方は、 

こちらから→ 

・春・秋クリーン作戦 

年 2 回（5 月/11 月）の最終週の日曜日に 

日野市主催の一斉清掃で清掃活動を実施しています。 

・夏祭り 

若宮神社大祭りに併せ、2 日間夏祭りを実施 

神興、しめ縄の半束作り、花飾り、飲食物販売など 

全て手作りの祭りとなっています。 

・敬老の日のお祝い 

自治会内に敬老の日にお祝いを実施 

・防災訓練 

防災委員組織を設置し、防災委員長の下、防災訓練を実施 
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場所：杉の子広場 日野市程久保 8-32-6 

 

 

 

 

 

 

武蔵野台自治

会 

三中地区 

武蔵野台自治会内には、みんなが集まる場所がない。 

「じゃあ、みんなで作ろう」 

 

武蔵野台自治会内には、いざという時に集まれる「場所」がありません。 

これは自治会にとって長年の課題でした。 

 武蔵野台自治会は、程久保 8 丁目に位置する自治会で、一番近い避難所・避難場所は夢が丘小学

校になります。小学校まで行くには、丘陵地を一度下り、もう一度登らないと着けません。 

高齢化率の高い自治会(会員の半数程度が 75 才以上!)でもあり、災害対策は自治会の一番の悩みど

ころでした。 

 そこで思いついたのが、空き家の活用でした。 

他の地域同様、武蔵野台自治会内にも空き家が 

いくつかありました。この空き家をどうするか、 

自治会、首都大学東京の饗庭研究室、市の都市 

計画課の 3者でワークショップを 2年間程度続 

け、様々なアイデアを出しました。 

このアイデアを空き家のオーナーに話したとこ 

ろ、快諾していただき、「空き家を退けて更地 

にし、地域の人たちの集まる場所を作る」とい 

う計画が実現し、杉の子広場ができました。 

災害時には一時的にここに避難することを想定 

しています。 

普段は広場として地域の方々の憩いの場所となり、奥には菜園も作っています。ここで作られた

作物(今はサツマイモ)は、秋の防災・炊き出し訓練でみんなで食べる予定です。 

 武蔵野台自治会の試みは、「地域の課題」を「地域の財産」に変えた新しい事例です。 

武 蔵 野 台 自 治 会 
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四中地区 大和田自治会 

オンライン環境の整備で地域の繋がりを！ 

 
大和田自治会では新型コロナウイルスの影響

で、2020 年度は行事、回覧を全て中止しました。

その結果、直接顔を合わせる機会が少なくなり、

思うようにコミュニケーションをとれずにいま

した。 

そこで、会員の賛同に基づいて、地区センター

に以下の設備の導入を行いました。 

●インターネット機器 

●65 型モニター 

●モニタースタンド 

●BD、DVD プレイヤー 

●外部機器接続用 HDMI ケーブル 

 今回導入した設備は、BD・DVD の再生や、災害時のパブリックビューイングとしての活用だけ

でなく、オンライン会議の実施や、地区センターと住民の自宅をつないで趣味活動を行うなど、コ

ロナ禍においても感染リスクを抑えて地域活動に参加できるようになりました。 

このほか、大和田自治会では自治会専用のメールアドレスを運用しており、会員や住民の問い合わ

せの窓口として機能しています。 

また、現在自治会のホームページも開設に向けて準備中で、オンライン化が進んでいます。 

マチ友を作ろう！ 

自治会加入率が減少する中、大和田自治会では地域の顔見知り 

「マチ友」を作ろうと呼びかけています。行事も「都合のつくとき

で OK」と、仕事と自治会の両立を推進しています。 

大和田自治会では防災活動に力を入れており、安否確認訓練や炊き

出し訓練を実施しています。 

いざという時に顔見知りがいることは大変心強いものです。 

この機会にぜひ自治会に加入してみませんか？ 

★大和田自治会の入会特典★ 

① ストラップ付ホイッスル        

＆LED ライト  

② 安否確認黄色タオル  

③ 防災ヘルメット  

④ 納涼まつり 200 円券引換券  

 
自治会加入を促す 

大和田自治会発行のチラシ(抜粋) 
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●七ツ塚自治会って・・・・ 

●農ある自治会！！七ツ塚事業！！ 

七ツ塚自治会では、例年、令和 2年度の市インセンティブ補助金を活用して、地域の耕作放棄地で、 

地元農家の協力のもと、サツマイモの栽培から芋ほり、同時期に、一斉清掃、防災訓練、防犯講和、そして、

実践女子大学の学生の協力で、サツマイモや地元の野菜を使ったレシピ集や子ども向け料理教室を開催

する予定でした。が、新型コロナウイルスの影響により、イベントとは全て中止になりました。 

ただ、自治会として、地元の農家さんと芋を栽 

培し、芋の成長具合を自治会たよりでお知らせを 

したり、収穫した芋を配布するなど、自治会内の 

つながりを絶やすことなく、活動を行ってきました。 

新型コロナウイルスの影響の中、できる所で、自治 

会員同士の交流を絶やすことなく、今度も活動を続 

けていってもらいたいです。 

七 ツ 塚 自 治 会 大 坂 上 中 地 区 

●自治会区域図 

七ツ塚自治会は、区画整理事業により、道路、公園が 

整備され、宅地開発も進み、若い世代が一斉に入居して 

きている地域である。その為、同世代が多く、自治会とし 

ても比較的若い世代が多く、自治会区域には、日野自動 

車総合グラウンドや、七ツ塚公園、七ツ塚ファーマーズ 

センターなど、日野代表をする名所がある地域である。 

 自治会としては、春・秋の一斉清掃、地元の農家と連携 

したサツマイモの栽培、防災訓練、自治会の子どもを対象 

にした、ハロウィンイベントなど、自治会活動が盛んである。 

新型コロナウイルスの影響により令和２年度は、活動が 

出来ていないが、自治会内の交流は絶やすことなく、活動 

は続けている。 
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七生中地区 鹿島台自治会 

 

鹿島台自治会では、「ＩｏＴ機器を利用した高齢者見守り事業」を実施しています。 

参加希望をした高齢者の自宅に、安否確認機能のついた電球（ハローライト）を事前に設置しておき、電気の点

灯時間に異常が出た場合は、迅速に自治会員が駆け付けられるような仕組みを考案しました。 

「生活を見られたくはないが、万が一の時を思うと不安…」そんな高齢の方が、住み慣れた地域で生涯を過ごせ

るよう、自治会が 見守りを行っています。自治会と高齢者、お互いが良好な距離感でつながること

が出来ています。現在、8名の高齢の方が参加をしており、自治会としても引き続き取り組みます。 

鹿島台自治会では、 の対策も常に考えています。特に災害発生時の防災訓練も積極的に行って

います。昨年は、2018 年に全戸配布した「災害時初動マニュアル」にコロナ禍の現状を踏まえ、手指消毒・検温な

どのサーペイランスエリア、発熱者や濃厚接触者用に個別テントブースを新たに設定を加え、避難された全員が安

心していただけるような防災訓練を実施しました。 当日は、前期班長が設営を行い、片付けを後期班長が行う事

で、引継も同時に行っていました。皆さん、実際の災害を想像しながら、黙々と手早く会場準備をしていたのが印

象的でした。また、自治会の区域で未加入者にもチラシでお知らせをし、いつでも見学可能にしました。その結果、

このイベントをきっかけにして、加入者が増えました。 

 

“いざという時”“さりげなく”つながる自治会へ 



18 

 

 

  



19 

 

 

  

 

 

 

 

 

定期総会は・・・ 

事前に書面議決を行い、定期総会当日は、会場での参加人数を削

減し、オンラインでも参加できように 

ハイブリットな方法で実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

西宮下自治会

自治会 

平山中地区 

西宮下自治会は、非常に活動が盛んで 

楽しいイベントを多く開催しています。 

コロナ禍では、公式 LINE を立ち上げて 

回覧版等で活用しています。 

また、オンラインが苦手方を対象にスマ

ートフォン講座や ZOOM 講座を開催し

ました。 
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オンライン会議セットを貸出します 

 新型コロナウイルス感染症対策により、自治会の役員会等の開催が難しい自治会があり

ます。 

 地域協働課では、安全に開催できるオンライン会議を推奨しています。 

 つきましては、下記の機器の貸出しを実施します。 

 是非、ご利用ください。 

 

【貸出し機器】 

① オンライン会議セット ２セット（ポケット Wi-Fi、WEBカメラ、スピーカー） 

② SIM入りスマートフォン 20台（iPhone XR 10台、android端末 10台） 

【利用条件】 

自治会役員会等でのオンライン会議及び自治会主催のスマートフォン講座での利用に限り

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇オンライン会議セット          〇スマートフォン（左 iPhone、右 android） 

 

【問い合わせ先】 

日野市企画部地域協働課  電話 042-581-4112 
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日野市自治会のホームページ、 

LINE公式アカウントを紹介します！ 

スマートフォンで QR コードを読み取ってみましょう！ 

ホームページ 

LINE公式アカウント 

南新井自治会 

LINE 公式アカウント 

南平台自治会 

LINE 公式アカウント 

万願寺自治会 下田自治会 南新井自治会 

西宮下自治会 大和田自治会 豊田北組中央自治会 

https://manganji-jijikai.jimdofree.com/
https://shimoda.tokyo/
https://shimoda.tokyo/
https://sites.google.com/view/minamiarai
https://nishimiyashita1.jimdofree.com/
https://nishimiyashita1.jimdofree.com/
https://sites.google.com/view/owada2020
https://sites.google.com/view/owada2020

